



Piaseczno, dnia 04 listopada 2022 roku.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA (4) W POSTĘPOWANIU NR 19/2022 NA: „ODBIÓR I ZAGOSPODAROWANIE KOMUNALNYCH OSADÓW ŚCIEKOWYCH, MECHANICZNIE ODWODNIONYCH, Z OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W PIASECZNIE I W WÓLCE KOZODAWSKIEJ”

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści zagospodarowanie osadu metodą R10 jeśli Wykonawca zabezpieczy osad na terenie oczyszczalni na czas wykonywania badań osadu?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza zagospodarowanie osadu również metodą R10 i dokonał stosownej modyfikacji SWZ.

Pytanie nr 2:

W związku z doręczeniem informacji o braku udostępnienia nowszych wyników badań odpadu o kodzie 19 08 05 aniżeli z roku 2019, a także informacją o umożliwieniu potencjalnym wykonawcom przeprowadzenie samodzielnie poboru próbek i wykonania badań odpadu, w dniu 20.10.2022 r. wnosząc o wydłużenie terminu na składanie ofert o 7 dni.

Odpowiedź nr 2:


Zamawiający przedłużył termin otwarcia ofert.


Pytanie nr 3:

Czy w przypadku składania oferty przez konsorcjum firm, Zamawiający uzna warunek udziału w postępowaniu za spełniony, jeżeli zezwolenie na odzysk lub unieszkodliwianie komunalnych osadów ściekowych (kod odpadu 19 08 05) posiada jeden z Wykonawców?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę i informuje, iż dokonał stosownej modyfikacji pkt. 11.2 Specyfikacji Warunków Zamówienia.

PREZES ZARZĄDU

Paweł Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU

Grzegorz Baniaszewski